

## AFSPRAKEN INZAKE VUURWERK DD 19/21 SEPTEMBER

### Voorgesprek Reporter

Vindt plaats op 22 september. 10.2.e gaat daarnaar toe.

### Inzet:

- interview samen met VROM (was dat ook niet de missive van de MINISTER? 10.2.e bekijkt dit nog). Als VROM niet wil, via DVO mening Minister vragen
- v.w.b. periode van overdracht dossier bezigen: Voorkomen dat VROM/V&W uit elkaar worden gespeeld. Inhaken op de problemen, die een overdracht van dossier hebben vertraagd (brief VROM aan Kamer)

### WOB-verzoeken

- 10.2.e zoekt uit wat we in het officiële archief hebben over Culemborg. Hebben we dat stuk ooit gehad? En zo ja, wat ermee gedaan
- WOB-procedures (uitzoekwerk, info aan Coördinatiepunt enz) kost veel tijd. Kan iemand 10.2.e helpen daarbij? 10.2.e zal het 10.2.e vragen

### Stukken afdeling

Brief TNO + Culemborg bevatten geen nieuwe feiten. De kern is: er is al in vroeger jaren gemeld dat er problemen zijn met in het bijzonder de classificatie. Echter, de toenmalige inschatting van het risico daarvan was niet zodanig dat er meer gedaan moest worden dan toen gedaan is.

### Internationale acties

- fact finding in China?  
Doel: verzamelen van informatie over gang van zaken in China, over werkwijze, over besluitvorming aldaar. Niet derhalve het in de beklagdenbank zetten van, maar het verzamelen van info + het bezien waar mogelijke wegen tot verbetering liggen (Openingszin: "wij hebben een probleem".)

Ons oordeel: dit is zinvol. Echter, we moeten tevoren wel goed weten:

- welke info we willen hebben
- waar we terecht kunnen

Kortom: het moet wel effectief zijn.

Tevens: eer we dit doen fiat van 'boven', ook vanwege de mogelijke risico's waar het gaat om de handelsbetrekkingen

Afspraak: 10.2.e al in zijn groepje deze vragen de revue laten passeren en met voorstel komen

- **Info paper naar VN**

Doel: problematiek leggen op het niveau, waar het best besluiten kunnen worden genomen

Kern: feitelijke info over de gebeurtenis (niet dus oorzaken. Zover zijn we nog niet) + aangeven dat we een probleem hebben

Besluit: We zullen dit doen.

- We zullen TNO een voorzet laten geven
- 10.2.e zal TNO dat schriftelijk verzoeken

- **Info vragen aan buurlanden**

Doel: leren van hun ervaringen/instrumenten

Besluit: we zullen dit doen (maar niet met de hoogste prioriteit)

- bilaterale gesprekken

#### **Confinement/**

#### **Samenlading in container**

#### **Conclusie:**

- mede ook in relatie tot Culemborg rijst er een aantal vragen rond het onderwerp confinement.
- 10.2.e zullen die vragen formuleren. Vervolgens zullen we TNO vragen om (binnen het met hen gesloten contract) ons antwoord te geven op die vragen
- afhankelijk van de antwoorden op die vragen zullen we over de consequenties moeten nadenken. In theorie kunnen dat consequenties zijn voor regelgeving of voor handhaving/handhaafbaarheid. Dat is pas te overzien na antwoord van TNO

#### **Reikwijdte begrip bezigen: doorgeven aan RVI**

Tijdens gesprek Oosting is vastgesteld dat het voormonteren enz van vuurwerk op het bedrijf, niet onderbegrip "bezigen" valt. 10.2.e zal dit breed doorgeven aan de RVI via mail

#### **Contact met vuurwerkbranche**

- Het is zeer noodzakelijk om contact te leggen met de branche
- Waar het gaat om onze eigen regels (bijv de beleidsregels) moeten we dat contact niet uit de weg gaan
- Waar het gaat om de VROM-AMvB: daar heeft VROM voortouw. Wij kunnen en moeten wel intern aandringen op overleg, maar VROM heeft eindverantwoordelijkheid

### **Stuurgroep/werkgroep AMvB van VROM**

VROM heeft overleg uitgeschreven over de AMvB (tekst, toelichting) op 29 september, 13.00 uur

Namens DGG-C zullen gaan 10.2.e (10.2.e zal dit vragen. Reserve is 10.2.e en 10.2. gaan.

10.2. zal aan 10.2.e vragen om RVI-participatie

### **Brief BZK over classificatie**

BZK zal achtergrondinfo sturen

### **Archivering**

- 10.2.e zal dossier houden voor wat betreft de interdepartementale coordinatie van BZK (IBT, MBT enz)
- 10.2.e idem, waar het gaat om de VROM-regelgeving
- 10.2. waar het gaat om de interne correspondentie binnen ons departement

### **Routines vuurwerk: intern VL + RVI**

- Om de andere week op maandag 14.30 uur. Te beginnen op 2 oktober
- 10.2 zal vragen aan 10.2.e om RVI-vertegenwoordiger daarbij

### **Wat doen we met verslag Oosting?**

- Definitieve verslag sturen aan Minister, met daaraan voorafgaand nota met kernpunten, onze acties + evt actualiteiten
- Verslag ook z.s.m. naar RVI
- evt verdere verspreiding (TNO?) laten afhangen van vertrouwelijkheid

### **Verzoek Oosting inz vergunningen Fireworks voor 1994**

10.2.e vraagt dit na in archief van Plesmanweg en Artillerie

### **Uitspraak rechter inzake Fireworks**

Conclusie: huidige regelgeving verplicht niet tot afgifte testrapport.

Dus: als we iets in die richting zoude willen, moet dat ergens in regelgeving worden opgenomen

### **IBT/MBT in oktober**

10.2.e gaat naar MBT in oktober.

Voor die tijd nagaan: moeten we iets inbrengen van onze acties?

Dat kan ook in IBT